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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка кваліфікаційної роботи на тему  

«Діагностика стійкості та антикризове управління підприємством» 

70 сторінок, 8 рисунків, 14 таблиць, 63 використаних джерела, 1 

додаток. 

ПІДПРИЄМНИЦТВО, АНТИКРИЗОВЕ УПРАВЛІННЯ, 

ДІАГНОСТИКА, МЕТОДИ, ОЦІНКА, ФІНАНСОВА КРИЗА. 

Об’єкт дослідження – процеси попередження та формування 

економічних напрямів запобігання фінансової кризи на підприємстві  

ТОВ «ЗОККО-УКРАЇНА». 

Предмет дослідження –   теоретичні положення, науково-методичні 

підходи та практичні аспекти оцінювання фінансового стану підприємства у 

системі антикризового управління. 

Мета роботи – обґрунтування теоретичних та розробка науково-

методичних положень і практичних рекомендацій щодо формування та 

запровадження на підприємствах системи раннього попередження та 

запобігання фінансової кризи. 

Методи дослідження – теоретичного узагальнення, аналізу і синтезу, 

морфологічної декомпозиції, системного і комплексного підходу, статистичні 

та графічні. 

Отримані результати. У першому розділі здійснено теоретичне 

визначення сутності фінансової кризи підприємства та причини виникнення, 

антикризового фінансове управління підприємством та методичних остов її 

діагностики на підприємстві. 

У другому розділі проведено аналіз організаційно-економічних 

характеристик підприємства, економічний аналіз майна підприємства та 

джерел його утворення, ліквідності, фінансової стійкості та ділової 

активності підприємства та здійснено діагностику фінансової кризи 

підприємства. 

У третьому розділі наведено судження щодо змісту моделі 

антикризового управління на підприємстві та визначені заходи щодо 

удосконалення методики діагностики фінансової кризи на підприємстві  

Впровадження пропозицій надасть змогу отримати об’єктивну та 

надійну оцінку його стадії, уможливлює вибір обґрунтованих антикризових 

заходів 

Сфера практичного застосування результатів роботи – підприємства 

роздрібної торгівлі. 
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